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 :  پدرنام 
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 : دهقان پور سوال طراح

 تع

 

 

 هشــــــتمامتحان ریاضی پایه 

  )دوره اول( ماــــس ان غیر دولتی متوسطهــــدبیرست

 

 4تعداد صفحه :
 نام کلاس:

 اداره آموزش وپرورش شهرستان مبارکه

 16 نوبت امتحانی: دیماه

 

  اگرباورداشته باشی می توانی حتما می توانی 

 درستی یا نادرستی عبارتهای زیر را مشخص کنید . 0

 اگر دوعدد اول باشند ک . م . م آنها برابر حاصل ضرب آنها است .الف (

 همه اعداد اول فرد هستند .ب(  

 ضلعی منتظم مرکز تقارن ندارد.  33ج ( 

 است  -1تنها عددی که معکوس ندارد د ( 

0 

 

 جاهای خالی را کامل کنید . 2

اگر دریک چند ضلعی همه ی ضلع ها باهم وهمه ی زاویه ها باهم مساوی باشند می گوییم آن چند الف(

 ضلعی ........... است .

قرینه معکوس عدد ب ( 
4

3
5





 برابر کسر ..................... است . 

 متوازی الاضلاعی که چهار ضلع مساوی دارد ........................است.ج( 

 ضلعی منتظم .................. خط تقارن دارد. 11د ( 

0 

 گزینه صحیح را مشخص کنید . 3

71برای بدست آوردن حاصل عبارت  (1 − 71 + 71 ÷ 4 ×  ابتدا کدام عمل را انجام می دهیم .  3

 جمعد (                            ضربج (                         تقسیمب (                     تفریقالف ( 

 با کدامیک از اشکال زیر نمی توان کاشی کاری کرد. (1

 ضلعی منتظم6د (                    ضلعی منتظم5ج (               مربعب (       مثلث متساوی الاضلاعالف ( 

 .متشابه است   5𝒙1𝒚−کدامیک از گزینه های زیر با جمله ی  (3

 ب (                  5𝑥𝑦− الف (
7

3
𝑥1𝑦                          ) 5ج𝑥𝑦1                            ) هیچکدامد 

 متباین )نسبت به هم اول( هستند .کدام جفت اعداد زیر  (4

 12و 12د (                           111و 3ج (                              12و 15ب (                   11و 33لف ( ا          

2 
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 زیر را به دست اورید .عبارت حاصل  4

                                                                         
4 3 7 5
5 7 5 14

    
             
    

 

 

5250  

 این دو عدد چند است .   تفاضل است آن دو عدد را مشخص کنید .   23مجموع دو عدد اول  5

 

0 

 نباشد . 3و1بنویسید که شمارنده های اول آنها چهار عدد مرکب  6

 

 

0 

 )نوشتن مراحل کار الزامی است(بررسی کنید کدامیک از اعداد زیر اول و کدامیک مرکب اند .  7

 11ب (                                               111الف ( 

 

 

 

0 

 ضلعی منتظم را درنظر بگیرید وبه سوالات زیر پاسخ دهید . هشتیک  0

 الف ( مجموع زاویه های داخلی آن چند درجه است .

 

 ب( اندازه هر زاویه داخلی آن چند درجه است .

 

 خارجی آن چند است .ج ( اندازه هر زاویه 

 

 د ( مجموع زاویه های خارجی آن چند است .

 

0575 

 را پیداکنید .152تا 112بین  بااستفاده از روش غربال عددهای اول 1

 

 

 

 

 

0 
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 معادله  مقدار مجهول را حساب کنید .با تشکیل  08

 
   

055 

 نج ضلعی روبرو منتظم است مقدار های مجهول را بدست آورید.پ 00

 

 

 

 

0 

 عبارت های جبری زیر را ساده کنید ؟ 02

 
2

3 a         

                                           3 4 +x x 

 

8575 

 ؟جا های خالی جدول زیر را کامل کنید   𝒚و 𝒙با توجه به رابطه  03

𝑦 = 1𝑥 + 7 
 

 

 

 

 

8575 

 تبدیل کنید (عبارت های زیر را تجزیه کنید )به ضرب  04

71𝑥1𝑦 − 4𝑥𝑦 = 
 

 

𝑎1𝑏 − 𝑎𝑏1

𝑎1𝑏 − 𝑎1𝑏3 = 

 

 

055 

 

𝑦 𝑥 

 7 

-1  

 -3 
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𝑥مقدار عبارت جبری زیر را به ازای  05 = 𝑎و 1− = 𝑏و  1 =  . بدست آورید  1−

3𝑥1 − 4𝑎𝑏 = 
 

 

0 

 را حل کنید ؟ رمعادله های زی 06

        1(𝑥 − 7) = 3(7 − 𝑥)                                             
1
3

𝑥 − 1 =
7
4
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 ان عدد کدام است ؟ 41تا کم کردیم حاصل شده 1ازپنج برابر عددی  07

 

 

 

0 

  ردهقان پوتلاش + دقت = موفقیت                                                                 
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